



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ГРАД ЗВОРНИК
ГРАДОНАЧЕЛНИК

Светог Саве 124,75400 Зворник, тел: 056 232 200, факс 056 232 221, www.gradzvornik.org, e-mail: zvornik@teol.net

Број: 02- 02-196 /20
Датум: 19.10.2020. године

ПРЕДМЕТ: Информација о иницијативама са I и II сједнице Привредног савјета града Зворник;

На I сједници Привредног савјета града Зворник одржаној 29.10.2019. године и на II сједници одржаној 09.06.2020. године, предложено је укупно седам иницијатива.

Прва иницијатива је иницијатива више чланова Привредног савјета града Зворник, који су предложили увођење нових образованих профила у средње школе на територији града Зворник, а које потребују привредни субјекти са територије града Зворник. Иницијатива је дјелимично реализована 19.11.2019. године, размјеном информација између Градске управе града Зворник и средњих школа на територији града Зворник, као и дефинисањем даљих корака у реализацији ове иницијативе.

Друга иницијатива је иницијатива предсједника Привредног савјета града Зворник, Зорана Стевановића, да се комуналне таксе за хотеле и мотеле смање, а повећају за кладионице и казина на територији града Зворник. Иницијатива је дјелимично реализована 11.06.2020. године, када је Скупштина града Зворник донијела Одлуку о измјени Одлуке о комуналним таксама, којом су умањене таксе за хотеле и мотеле. Увећање комуналне таксе за кладионице и казина овом Одлуком је изостављено због пандемије вируса корона.

Трећа иницијатива је иницијатива Горана Петровића, директора Филијале Зворник Завода за запошљавање РС, који је предложио одржавање заједничког састанка са представницима Градске управе града Зворник, а у вези усклађивања јавних позива за суфинансирање запошљавање Завода за запошљавање РС и Града Зворник у 2020. години. Иницијатива је реализована 15.08.2020. године заједничким састанком руководства Града Зворник и руководства Филијале Зворник Завода за запошљавање РС.

Четврта иницијатива је иницијатива Миладина Мијатовића из Доо Смрчак, који је предложио организацију заједничког трипартитног састанка са представницима Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде РС. Иницијатива је реализована 07.08.2020. године посјетом министра пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Српске Бориса Пашалића и градоначелника Зворника Зорана Стевановића компанији Доо Смрчак.

Пета иницијатива је иницијатива Томе Симића из ПЗ Агроподриње, који је истакао да је потребно обезбједити да и категорије које нису социјално угрожене добију донаторску подршку кроз заједничке пројекте Града Зворник и међународних донатора. Иницијатива је реализована 18.09.2020. године, расписивањем Јавног позива за избор корисника пројекта „Економско

оснаживање најрањивијих породица“, који ће бити финансиран заједничким средствима Града Зворник и међународне организације World Vision BiH.

Шеста иницијатива је иницијатива Пере Дивљановића из Доо Студен-пром, а који је затражио посредовање Града Зворник у рјешавању проблема укњижбе земљишта. Иницијатива је реализована 26.08.2020. године, посјетом градоначелника Зорана Стевановића, Републичкој управи за геодетске и имовинско-правне послове и састанком са директором Босиљком Предраговић.

Седма иницијатива је иницијатива Ахмеда Хублића из Доо Воћар-промет, који је предложио могућност сарадње са међународном организацијом IFAD. Иницијатива је реализована 10.07.2020. године, контактирањем директора Јединице за координацију пољопривредних пројеката у саставу Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде РС, Стефана Митровића, а која сарађује са IFAD. Такође, Град Зворник је учесник пројекта формирања кластера „Семберија-Мајевица-Бирач“ а које финансира међународна организација IFAD.

Доставити:

1. Члановима Привредног савјета
2. Архиви

ГРАДОНАЧЕЛНИК

Зоран Стевановић

